JABYCKAT

| Gigant |

|YCTaHomca MOABECKH MHEBMATHYECKOIH

|94184.29.2.71R

29

Koua-Bo

B 3aKa3

Koua-Bo

2l < 2

5l = S
= sl 2| &
= = = =
2 2| = i
= 5] (o) 5]
= 5| 5 =
= =1 = =
) = = =
= ol © o
s < ~ ~
z ) ) )
2 gl 3] 3
@]
” N|A ]| Al N|HA]HA N [{e] [ee]
=

HaumeHnoBanue

ITogBecka CTallMOHApHOro arperara

Ocp arperara ¢ ABC (cTaunonapHast)

Ocs arperara 6e3 ABC (cranuonapHas)

TlozxBecka IOBOPOTHOT'O arperara

Ocs arperara ¢ ABC (moBopoTHast)

Ocp arperara 6e3 ABC (moBopoTHast)

Kamepa Topmo3snas tumn 30 B coope

Kamepa TopmosHas ¢ sneproakkymyssitopoM tuan 30/30 B coope ¢
BHJIKOW M MaJIblieM

Kamepa Topmo3Hast ¢ sneproakkymynstopoM tum 30/30 B coope ¢
BUJIKO# U ajblieM

ITonBecka cTAlMOHAPHOTO arperaTa

] N | ™

Sl BN 2 I 2 G el e B B
ricl|l|ljleljlx|] x | x |
QlAl Al Al Al Al A ] < | d |
=8 e e el et el e el e B B
5oifai]cifa|cfa]aif o | o |«
Flolo|lo|lo|lo|lo|ol o | o |o
zlafalafalala]a]l &8 | & |
L ISE ISE A B A A SE B d S B B
o] 0| R 2| R R[0] 0 | @ |2
61111111111
= bl b B B B B B Bl B
Clo|lo|o|o|o|la|o] o] o |
=

~

= —
ol | N R -
N1234567772

13

10

i i




Kon-Bo Kon-Bo
Nen/m  |OGo3Hauenue HaunmenoBanune Ha ocb |KommeHTapmii B 3aKa3
1.1 94184.29.2.71R.1.1.1 ITueBmononsecka M 165 / 30 npaas 1
1.2 94184.29.2.71R.1.1.2 ITaeBmaTnueckas moasecka M165 / 30 neBast 1
2 94184.29.2.71R.1.2 Brynka 4 0¥80x15,5/5,5
3 94184.29.2.71R.1.3 Inactuna 4 130x6x120
4 94184.29.2.71R.1.4 TIpocraBka 8MM 4
5 94184.29.2.71R.1.5 IpyxwuHHEI 60T 169 ¢ KOHTpraiiKoi 2 M27x1,5 SW32
6 94184.29.2.71R.1.6 KonTpraiika 2 M27x1,5/ DIN 980
7 94184.29.2.71R.1.7 Brynka 4
8 94184.29.2.71R.1.8 KonTpraiika 2 M22x1,5/ DIN 980
9 94184.29.2.71R.1.9 Amopru3zaTtop 2 D75 L326 / 500
10 94184.29.2.71R.1.10 Ipyxwuna 6T TLR 60.1 2
11 94184.29.2.71R.1.11 CaiineHTO1I0K 2
12 94184.29.2.71R.1.12 HenTtpupyromuii mrugt 2 ?16x21 / K24x10
13 94184.29.2.71R.1.13 Ope6pennast 3armymka @13 /16,5 2
14 94184.29.2.71R.1.14 BusT 4 M16x60
15 94184.29.2.71R.1.15 ITHeBMoOnIOYIIIKa B cOOpE 2 3653 725N
16 94184.29.2.71R.1.16 TTHeBMoOMIOAYIIIKA 2 3653 725N
17 94184.29.2.71R.1.17 Topmens 3653 725H 2 3653 725N
18 94184.29.2.71R.1.18 Taiika 2 M22x1,5 / DIN 980
19 94184.29.2.71R.1.19 Tapenka 200x6x305 2
20 94184.29.2.71R.1.20 KonTpraiika 4 M12 / DIN 985
29.2 94184.29.2.71R.2 Ocs arperata ¢ ABC (cranuonapnast)




Kon-Bo Kon-Bo
Nen/m  |OGo3Hauenue HaunmenoBanune Ha ocb |KommeHTapmii B 3aKa3
3 94184.29.2.71R.2.3 Brynka 2 042x46 /72,6
4 94184.29.2.71R.2.4 Tynep yrnosoi 2 M10x1 45 °
4a 94184.29.2.71R.2.4a Konnavok mrynepa 4
5 94184.29.2.71R.2.5 Brynka ankepHOTO manbia 8 =31,5x35,5/9,7
10 94184.29.2.71R.2.10 Kommnexkt ABS 80 3y0beB ¢ qaruukom LG1000 mist cmemierus 0 1
11 94184.29.2.71R.2.11 Kommnexr kponmreitna garurka ABS mis cmemenus 0 2
12 94184.29.2.71R.2.12 Kpomnmrreiin pacnpensaia 2
15b 94184.29.2.71R.2.15b Cbopka Kyaka 2 042
16 94184.29.2.71R.2.16 OmnopHbIii KPOHIITEHH (CO CMa3KO#) 2
16a 94184.29.2.71R.2.16a OnopHbIi KPOHINTEHH 2
20 94184.29.2.71R.2.20 Kommiekt BUHTOB 171t GHKCAIIMH pblyara 2 M8x25
22 94184.29.2.71R.2.22 Hunmuanpuyeckas ckoba 2
31 94184.29.2.71R.2.31 KoMmiekT mnuHaeapHON raiky CrpaBa ¢ BHHTOM 1 M68x1,5 SW 95
3la 94184.29.2.71R.2.31a KoMIntekT mmuHaeI-H0M Taliky ClieBa ¢ BHHTOM 1 M68x1,5 SW 95
31b 94184.29.2.71R.2.31b BusT 2 M6 x 16
32 94184.29.2.71R.2.32 0-00pa3HoE KOJIBIO 2 D84x4
43 94184.29.2.71R.2.43 Bau TopMO3HOiT nipaBbIit 1
44 94184.29.2.71R.2.44 Ban topmo3Hoii neBblit 1
46a 94184.29 2 7R 2.46a gggg?xrgsn KOMITIEKT TOPMO3HOTO Kynauka aist Protec / K1/ K2 1
47a 94184.29.2.71R.2.47a [TnactukoBast BTynka 2 D42x46 / 4
48 94184.29.2.71R.2.48 CromnopHoe 2 042E
48a 94184.29.2.71R.2.48a 0-00pa3HoE KOJIBIO 2 ?40x2,5
50 94184.29.2.71R.2.50 VIIOTHUTENBHOE KOJIBLIO 2 042x57/2
51 94184.29.2.71R.2.51 CromnopHoe 2 D35E
52 94184.29.2.71R.2.52 [Taii6a 2 022,5x42 /11
54 94184.29.2.71R.2.54 KonTtpraiixa 2 M22x1,5 / DIN 980
55 94184.29.2.71R.2.55 3anuTa Kyaadyka 2 041/25
55a 94184.29.2.71R.2.55a 3amura Kynauka 2 D34 /26
55b 94184.29.2.71R.2.55b 3aiura Kyaadyka 2 041/19
56 94184.29.2.71R.2.56 3aXuM ILTaHTa 6
57 94184.29.2.71R.2.57 Bosparnas mpyxxuHa 2 025,8x02,8 x 148
C o0enx cropoH AGS 101KHBI OBITH OT OIHOTO
TPOU3BOAMTEIsA!
59 94184.29.2.71R.2.59 Peraar AGS R105/120/135/150/165/180/250 S_ABA 2 10 01.07.2015
61 94184.29.2.71R.2.61 Kponreitn AGS npasblii 1 10 01.07.2015
6la 94184.29.2.71R.2.61a Kponmreitn AGS neBbrit 1 10 01.07.2015
721 94184.29.2.71R.2.72.1 KomrmiekT TopMO3HBIX Haknagok +0 1 3020 +0
72.2 94184.29.2.71R.2.72.2 KoMmIuiekT TopMO3HBIX HaKIagoK +1 peMoHT 1 3020 +1
73 94184.29.2.71R.2.73 Komrutekt TopMo3HBIX Kos1o/10k B koMIutekte GIGANT 3020 1
74 94184.29.2.71R.2.74 KoMIIIekT TOpMO3HBIX KOJIOA0K 6€3 TOPMO3HBIX HAKIIAI0K 3020
76 94184.29.2.71R.2.76 Kut ponuk
80 94184.29.2.71R.2.80 3aKJIenKa 64 08/15
82 94184.29.2.71R.2.82 Bo3BpaTHas npyxuHa 028x5 /177
83 94184.29.2.71R.2.83 OukcupoBaHHAS MPYKUHA
84 94184.29.2.71R.2.84 Crynuua B coope K2 3020/3620 SO / ZO
86 94184.29.2.71R.2.86 Topmo3Hoit 6apaban 2 3020 L =260 10x026,5
87 94184.29.2.71R.2.87 Cencopuoe xonbiio ABS 80 3yoseB @128
87a 94184.29.2.71R.2.87a BusT M5x10
I R e e 2|0
89a 94184.29.2.71R.2.89a Brynka
89b 94184.29.2.71R.2.89b KaGens nmpoxoa 022x4,4 /23
89c 94184.29.2.71R.2.89¢c Kab6ens mpoxona 2




91 94184.29.2.71R.2.91 KonecHas mmmnbka 20 M22x1,5 x 95
94 94184.29.2.71R.2.94 Konecnas raiika Spigot 20 M22x1,5 SW32
98 94184.29.2.71R.2.98 Kppimika crynuist 2 M170x2 SW160
98a 94184.29.2.71R.2.98a 0-06pa3Hoe KOJIBIO 2 0160x3

101 94184.29.2.71R.2.101 Kommnexr nsutezamuTHoro yexia Ha 1 croporny GK 3020 2

103 94184.29.2.71R.2.103 OnaHIeBbIi BUHT 8 M10x16

103a 94184.29.2.71R.2.103a BunT nosnstii 8 L=36/M10
105 94184.29.2.71R.2.105 VmnoTHuTeNns 4

107 94184.29.2.71R.2.107 3axkuM 1 Kadens 2

111 94184.29.2.71R.2.111 Komsno 4 0254

29.4 94184.29.2.71R.4 IMonBecka MOBOPOTHOrO arperara

Kon-Bo Kon-Bo
Nen/m  |OGo3Hauenue HaunmenoBanune Ha ocb |KommMmeHTapmii B 3aKa3
1.1 94184.29.2.71R.4.1.1 ITueBmononsecka M 165 / 30 npaas 1
1.2 94184.29.2.71R.4.1.2 ITneBmaTuueckas noasecka M 165 / 30 neBast 1
2 94184.29.2.71R.4.2 Brynka 4 080x15,5/5,5




la 94184.29.2.71R.4.1a ITneBmarmueckas noxsecka ¢ C-nipoduiieM, cBapHast 4acTh 1 3aIpoc MoJ pasMep
2a 94184.29.2.71R.4.2a Brynka 4 080x15,5/6,3
3 94184.29.2.71R.4.3 W3HocHas nmnacTuHa 4 130x6x120
4 94184.29.2.71R.4.4 ITpocraBka 8MM 4
5 94184.29.2.71R.4.5 IpyxwuHHEI 6ot 169 ¢ KOHTpraiiKoi 2 M27x1,5 SW32
6 94184.29.2.71R.4.6 KonTpraiika 2 M27x1,5/ DIN 980
7 94184.29.2.71R.4.7 OKCUEHTPUYHBINA KYCT 4
8 94184.29.2.71R.4.8 KonTpraiika 2 M22x1,5/ DIN 980
9 94184.29.2.71R.4.9 Amopru3zaTtop 2 D75 L326 / 500
10 94184.29.2.71R.4.10 Ipyxwuna 6T TLR 50.42 / 60.1 2
11 94184.29.2.71R.4.11 CaiineHTO1I0K 2
12 94184.29.2.71R.4.12 Hentpupyromuii mrudt 2 ?16x21 / K24x10
13 94184.29.2.71R.4.13 Ope6pennast 3armymka @13 /16,5 2
14 94184.29.2.71R.4.14 BusT 4 M16x60
15 94184.29.2.71R.4.15 ITHeBMoOnIOyIIIKa B cOOpeE 2 3653 725N
16 94184.29.2.71R.4.16 TTHeBMonOyIIIKA 2 3653 725N
17 94184.29.2.71R.4.17 Crakan 2 3653 725N
18 94184.29.2.71R.4.18 KonTpraiika 2 M22x1,5 / DIN 980
19 94184.29.2.71R.4.19 Tapenka 200x6x305 2
20 94184.29.2.71R.4.20 KonTpraiika 4 M12 / DIN 985
29.5 94184.29.2.71R.5 Ocb arperara ¢ ABC (moBopoTHast)
H=125/ A=197

;‘/,’/ Qsz‘ \ )




-~

H=125 / A=197

-

TRl 5
(o 0 5 t
= = g
®—152
= 155
o 128
1 )
"-’”'}‘ N 2 131
( 4154 ] =
~ A \ . >
ng ;) ‘ B
N’ Y
N ‘¢. 132 130
N /) ¥ \
ik P 121a 3
L) ¥ : 121b /
(= 3 e 131a
) o ¥ —171 [ Nd%
7y . PR 134
111 %
S~ \ fi= ) \ \ & 128
() o
12— SV
113 . <
14—
1108 {3 126 < @)
) a ( —
110 O wy X D
120 - o S ST
125— 9 T L A i X
= P 4 o
-~ ( f.-;’ " T 151 A >
P a . : 1) .(' : _I.‘5
[ > (-\ > O 143 136
125 & - 2 A ——
Rax e -
110 S (N
./ 122 =
&) 123 \
124 \ “’ )
< <
120a
110a ;
N
j.8e—121b <
g b121a
Koua-Bo Koua-Bo
Nen/m |OGo3Hauenue HaumeHoBanue Ha ocb |KommeHTapmii B 3aKa3
3 94184.29.2.71R.5.3 Brynka 2 D42x46 / 72,6
3a 94184.29.2.71R.5.3a Brynka 2 B42x46 / 29
4 94184.29.2.71R.5.4 Itynep 2 M10x1 45 °
4a 94184.29.2.71R.5.4a Konmnauox mrynepa 4
5 94184.29.2.71R.5.5 BTynka aHKepHOTO Hajbia 8 0¥31,5x35,5/9,7
10 94184.29.2.71R.5.10 Kommnekr ABS 80 3y6neB ¢ marunkom LG1000 mnst cmemenns 0 1
11 94184.29.2.71R.5.11 KommnekT kpoHireiiHa natunka ABS nns emenienus 0 2
31 94184.29.2.71R.5.31 Kommnekt mmuHnensHo# raifku cripaBa ¢ BHHTOM 1 M68x1,5 SW 95
3la 94184.29.2.71R.5.31a KoMIUIEKT IINHUHAENBHON raiiku ciieBa ¢ BUHTOM 1 M68x1,5 SW 95
31b 94184.29.2.71R.5.31b Bunr 2 M6x 16
32 94184.29.2.71R.5.32 0O-06pa3Hoe KOJIbLO 2 084x4
43 94184.29.2.71R.5.43 Topmo3HOiT Kymadok S (IpaBbIit) 1 L =261
44 94184.29.2.71R.5.44 TopMmo3HOit Kynauok Z (JieBblid) 1 L =261
47a 94184.29.2.71R.5.47a IInacTuxoBas BTynka 2 042x46 / 4
48a 94184.29.2.71R.5.48a 0-06pa3Hoe KOJIBIIO 2 040x2,5




50 94184.29.2.71R.5.50 [Taii6a 2 043x54 /11,5

52 94184.29.2.71R.5.52 [aii6a 2 022,5x42 /11

54 94184.29.2.71R.5.54 KonTpraiika 2 M22x1,5 / DIN 980

57 94184.29.2.71R.5.57 Bo3BparHas npyxuHa 2

59.1 94184.29.2.71R.5.59.1 AGS K 28,5 npassrit S ABAR150/180 U 1 CTaHAapT

59.2 94184.29.2.71R.5.59.2 AGS K 28,5 nessiit S ABAR150/ 180 U 1 CTaHAapT

72.1 94184.29.2.71R.5.72.1 Komrnexkt TopMo3HbIX Haka1o0k +0 1 3020 +0

72.2 94184.29.2.71R.5.72.2 KoMriekT TopMO3HBIX HakIaI0K +1 1 3020 +1

73 94184.29.2.71R.5.73 Kommnexr Topmo3sHbIx kono10k B komiuiekre GIGANT 3020 1

74 94184.29.2.71R.5.74 KoMIiekT TopMO3HBIX KOJIOAOK 6€3 TOPMO3HBIX HaKIaJ0K 3020

76 94184.29.2.71R.5.76 Posuk

80 94184.29.2.71R.5.80 3axuiernka 64 08/15

82 94184.29.2.71R.5.82 Bossparnas npyxuna 2 028x5 /177

83 94184.29.2.71R.5.83 DuKcHpOBaHHAS MPYKUHA

84 94184.29.2.71R.5.84 Crymua nonsas K2 3020/3620 SO/ ZO

86 94184.29.2.71R.5.86 Topmo3zHoit bapaban 2 3020 L =260 10x326,5

87 94184.29.2.71R.5.87 Cencoproe xonbiio ABS 80 3yoseB @128

87a 94184.29.2.71R.5.87a BuHT 4 M5x10

I R e P  Jrmom

89a 94184.29.2.71R.5.89a Kycr cencopa

89b 94184.29.2.71R.5.89b Kabens npoxona 022x4,4/23

89C 94184.29.2.71R.5.89C Kabens nmpoxoaa

91 94184.29.2.71R.5.91 Konecnas mmuibka 20 M22x1,5 x 95

94 94184.29.2.71R.5.94 KomnecHas raiika Spigot 20 M22x1,5 SW32

98 94184.29.2.71R.5.98 Kppika crymnuist 2 M170x2 SW160

98a 94184.29.2.71R.5.98a 0-00pa3HoE KOJIBIO 2 0160x3

101 94184.29.2.71R.5.101 Kommuiekt neiiesamuTHoro yexsa Ha 1 cropony GNK2 3020 2

103 94184.29.2.71R.5.103 BuHT 6 M6x10

103a 94184.29.2.71R.5.103a CromnopHas mnraiida S 6 6

105 94184.29.2.71R.5.105 YmnotHuTens 4

110 94184.29.2.71R.5.110 Oymr 4 60xD65 /70

110a 94184.29.2.71R.5.110a 0-00pa3Hoe KOJIBI0 4 066 /5,3

111 94184.29.2.71R.5.111 V-o6pa3znoe konbio VA9S 4

112 94184.29.2.71R.5.112 [Taii6a 2 093x061,5 /3,75

113 94184.29.2.71R.5.113 Spirol pin 4 06x10

114 94184.29.2.71R.5.114 [Taii6a 2 090xA61 /2,5

115 94184.29.2.71R.5.115 3ariymika ¢ BHyTPEHHHUM IIECTUTPAHHUKOM 4 R1/8

120 94184.29.2.71R.5.120 Pemkomrutekt pyseBoro nanmbia NL / ZL K2 2

120a 94184.29.2.71R.5.120a KomrutekT kiest 2

121 94184.29.2.71R.5.121 Kpprimika xoMmmiekra ¢ GypHHTYpOit 2 9110

121a 94184.29.2.71R.5.121a BuHT 16 M10x30

121b 94184.29.2.71R.5.121b ITpoBonouHast ryoKa 16 10

122 94184.29.2.71R.5.122 Ocp mmunpens npasas [HX2 3020 1

123 94184.29.2.71R.5.123 Konern mimmuaens ocu aessiii THK2 3020 1

124 94184.29.2.71R.5.124 [Itudt pynesoro kyiaaka 2 060x299

125 94184.29.2.71R.5.125 OItyuep 4 M10x1 45 °

126 94184.29.2.71R.5.126 BuHT 2 M20x1,5x60

126a 94184.29.2.71R.5.126a BuHT 2 M20x1,5

128 94184.29.2.71R.5.128 Brynka 4 020x023 /30
cTaHaapT

130 94184.29.2.71R.5.130 [TueBmonoayika B coope 1 6"x3

131 94184.29.2.71R.5.131 Hanpasnsromuii praner 1

131a 94184.29.2.71R.5.131a Hampasnsironuii dranery 1

132 94184.29.2.71R.5.132 ITneBmonogyika 1 6"x3




134 94184.29.2.71R.5.134 Ban 1 015/ 143 SW27
135 94184.29.2.71R.5.135 KOMIIIeKT 9KCUEHTPUIECKUX OOJITOB C CAUICHTOIOKOM 2

136 94184.29.2.71R.5.136 Kommnekr axcueHTprKoBoro 6oiita 6e3 caitneHTon0Ka 2

143 94184.29.2.71R.5.143 CaiineHnT610K 2

151 94184.29.2.71R.5.151 Tara c caitieHTONIOKaMH 1 pasmMep 10 3aIpocy
152 94184.29.2.71R.5.152 BusT 2 M12x1,5

153 94184.29.2.71R.5.153 Komrutekt 61oxupyromnias miacTHHA ¢ TaHKOH 1

153a 94184.29.2.71R.5.153a BusT 1 M16 /M22x1,5
154 94184.29.2.71R.5.154 3anuparomuil TUIHHIP 1

155 94184.29.2.71R.5.155 KoMmekt 3anuparomuii [HIMHApP ¢ OIOKHPYIOLIeH MTaCTHHBI 1

1711 |94184.29.2.71R.5.171.1 Kponmrreits nmmmanpa npassiit Offset 32 1 VS=32

171.2 94184.29.2.71R.5.171.2 Kponmrreiitn nununapa nesbiii Offset 32 1 VS =32




